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那須塩原市教育委員会 
 
 
                 ○期日：令和 2（2020）年５月 2６日（火） 
                 ○会場：西那須野庁舎３Ｆ３０１会議室 
 



那須塩原市教育委員会定例会 

１ 期日 

 ○ 令和２（２０２０）年５月２６日（火） 

   ・開会：午後 ３時００分 

   ・閉会：午後 ４時３０分 

２ 会場 

 ○ 西那須野庁舎 ３F ３０１会議室 

３ 出席委員 

 〇 教育長 月井 祐一 

 〇 委 員 田村 伸之 

 〇 委 員 神島 仁誓 

 〇 委 員 臼井 祥朗 

 〇 委 員 大澤 真弓 

 〇 委 員 遠藤 優美 

 

※会議録署名委員 

 第５回定例会 臼井 祥朗 委員 神島 仁誓 委員 

 

４ 説明のため出席した事務局職員 

 ○ 教育部長 小泉 聖一 

 〇 教育総務課長 田野 実 

 ○ 学校教育課長 田﨑 建文 

 〇 生涯学習課長 粟野 誠一 

 〇 スポーツ振興課長 小髙 裕一 

 〇 国体推進課長 増渕 剛 

５ 事務局職員 

 〇 学校教育課長補佐兼学校支援教職員係長 岸上 容子 

 〇 教育総務課長補佐 金子 嘉 

〇 教育総務課総務係長 三宅 和幸 

６ 傍聴人 

 ○ なし 

７ 教育長報告 

 〇 非公開 

 

 

 



８ 付議事件 

【議案】 

 ⑴ 議案第２６号 令和２年度６月補正予算(教育費関連）の概要について   （教育部）…可決 

 ⑵ 議案第２７号 那須塩原市奨学生選考委員会委員の委嘱について   （教育総務課）…可決 

 ⑶ 議案第２８号 那須塩原市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱について 

（教育総務課）…可決 

 ⑷ 議案第２９号 那須塩原市教育支援委員会委員及び専門部員の委嘱について 

（学校教育課）…可決 

 ⑸ 議案第３０号 那須塩原市教育支援委員会への諮問について      （学校教育課）…可決 

 ⑹ 議案第３１号 那須塩原市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について （学校教育課）…可決 

 ⑺ 議案第３２号 那須塩原市公民館運営審議会委員の委嘱について   （生涯学習課）…可決 

  (追加議案)   

 ⑻ 議案第３３号 那須塩原市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について） 

（学校教育課）…可決 

 ⑼ 報告第１１号 令和２年度５月補正予算(教育費関連）の概要について      （教育部） 

 ⑽ 報告第１２号 区域外就学及び指定校変更について            1（1学校教育課） 

 ⑾ 報告第１３号 令和２年度準要保護児童生徒の認定について        11（学校教育課） 

                                      以上 
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■会議録 
１ 開会 

○ 午後 1 時００分、月井教育長が地方教育行政の組織及び運営に関する法律 

第１３条第２項の規定に基づき、令和２年第６回那須塩原市教育委員会定例会

の開会を宣言する。 

 ○月井教育長 

   それでは、令和２年第６回那須塩原市教育委員会定例会を開会いたします。 

   次第に従いまして進めさせていただきます。 

 

２ 教育長挨拶 

 ○月井教育長 

   ここで開会に当たり、委員の皆様に一言御挨拶申し上げます。 

   今月は夏を思わせるような暑い日があったかと思えば、１枚上着を羽織りたく

なる肌寒い日もございました。私としましては、例年より少し雨模様が多い陽

気でなかったかと思う次第でございます。 

気が付きますと５月も残すところあと僅かとなりました。報道等では「梅雨

入り」の言葉も聞こえてくるようになり、季節が確実に移ろいつつあることを

実感しております。 

委員の皆様におかれましては、コロナウイルス対策において大変な日々の中

でも元気でお過ごしのことと拝察申し上げます。 

   さて、学校関係でございますが、先週木曜日の５月２１日を皮切りに午前中の

みですが、市内全校において分散登校が始まりました。先週実施した２日間に

今週の月・火・木・金の４日間を加えまして、児童生徒全員が３回学校に登校

し、６月１日からの通常登校に備えているところでございます。 

この分散登校に当たりましては『学校再開に向けたガイドライン』を各学校

にお示しいたしました。このガイドラインは、各学校の校長先生の意見やアイ

デアを盛り込み、校長先生方と教育委員会が合同で作成したものであり、現場

の学校と更に連携を図りながら教育活動を進めてまいります。 

現在の学校の状況につきましては、昨日もいくつかの学校の分散登校の様子

を確認して参りましたが、全体的にはとてもスムーズに学校生活に入れている

という印象を受けました。 

特に一番心配しておりましたのは小学校１年生でございました。入学式の式

典以降、学校が休業しておりましたので、保護者の皆様から離れ、寂しい気持

ちで一杯ではないかと見ておりましたが、とても落ち着いた様子でしっかりと

担任の先生の話を聞いておりました。 

学校の施設につきましても、廊下や水回りなどしっかりとソーシャルディス

タンスを意識したライン表示があるなど動線が確保されており、各学校の事前
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準備のすばらしさを改めて認識いたしました。 

この状況であれば来週からの通常登校も、しっかりと子ども達を迎えてくれ

ると確信しており、今後も感染症対策に万全を期していくことで、保護者の皆

様が安心できる学校環境を整えてまいります。 

また、教育委員会といたしましても、子ども達にとってワクワクドキドキす

る学校になるよう全面的にバックアップしていければと考えているところでご

ざいます。 

最後になりますが、委員皆様におかれましても、学校現場からの情報、地域

や保護者の皆様方の御意見などアンテナを高くして集めていただきまして、子

ども達が学び易い環境づくりにお力添えいただきますようお願いいたしまして

私の挨拶とさせていただきます。 

それでは、本日は６月の補正予算をはじめ各種委員等の委嘱等の議案がござ

いますので、慎重かつ効率的な審議をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 会議録の承認 

 ○ 月井教育長が令和２年第５回定例会の議事録の承認を求め、臼井委員、神島委

員が内容に異議なく会議録に署名を行った。 

 

４ 教育長報告 

 ○月井教育長 

続きまして、次第の４「教育長報告」に入ります。ここで皆様にお諮りいた

します。本報告につきましては、特定の個人に関する情報が含まれております

ので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規

定に基づき、非公開といたしたいと思います。 

なお、非公開とする際は、出席委員の３分の２以上による議決が必要でござ

いますが、非公開とすることに御異議ございませんでしょうか。 

 ○委員全員 

   異議ありません。 

 ○月井教育長 

   それでは、全会一致でございますので、教育長報告は非公開とさせていただき

ます。 

 

  （省略～非公開） 

  （教育長報告終了） 
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５ 付議事件 

 ○月井教育長 
本日は、始めにお手元にお配りいたしました「那須塩原市いじめ問題対策連

絡協議会委員の委嘱について」を追加議案として上程したく、皆様にお諮りさ

せていただきます。 

本追加議案につきましては、議案第３１号「那須塩原市いじめ問題対策委員

会委員の委嘱について」と関連がございますので、本日の定例会において審議

をお願いするものです。 

なお、選出区分において、お名前等が記載されていない方につきましては、

次回定例会において改めて審議していただきたいと存じます。 

それでは、お諮りさせていただきます。 

本案を追加議案として、上程してよろしいでしょうか。 

 ○委員全員 

   異議ありません。 

 ○月井教育長 
ありがとうございました。 

   追加議案として、「那須塩原市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱につい

て」を議案第３３号とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

   それでは、審議に入らせていただきます。 

 

＜報告第１１号及び議案第２６号について＞ 

 ○月井教育長 

   ５の「付議事件」に入ります。 

報告第１１号「令和２年度５月補正予算(教育費関連）の概要について」と議

案第２６号「令和２年度６月補正予算(教育費関連）の概要について」は、関連

がございますので、一括して事務局から説明をいたします。 

   はい、教育部長。 

 ○教育部長 

  【報告理由（報告第１１号）】 

   令和２年度那須塩原市一般会計補正予算（５月補正）について、地方自治法第

１７９条第１項の規定に基づく専決処分を行いましたので、その教育予算につ

いて教育委員会に報告する。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 
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  【提案理由（議案第２６号）】 

令和２年度那須塩原市一般会計補正予算（６月補正）を令和２年第３回（６

月）那須塩原市議会定例会に上程するに当たり、その教育予算について教育委

員会の意見を求める。 

   －資料に基づき内容を説明－ 

 

 ○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

はい、臼井委員。 

 ○臼井委員 

審議内容につきましては、賛成でございます。感想として申し上げますと、 

本市は、教育活動に携わる皆様方の長きにわたる御尽力、御支援により、ICT 関

連のソフト事業を先進的に進めております。児童生徒はもちろんのこと、校長

先生方も会議などにおいて電子黒板等を効率的に利用されていると聞いており

ます。 

また、ハード事業につきましても、エアコンがすべての普通教室に設置され

ておりますので、夏季期間における教育活動を効果的に行えるかと存じます。 

この様な事業の推進が今日の危機的状況下においても十分に活用され、その

成果が大いに現れると思う次第でございます。 

 ○月井教育長 

   ありがとうございます。 

   その他、いかがでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第２６号「令和２年度６月補正予算（教育費関連）の概要に

ついて」は、原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 
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＜議案第２７号について＞ 

○月井教育長 

   次に、議案第２７号「那須塩原市奨学生選考委員会委員の委嘱について」を議

題といたします。事務局から説明をいたします。 

   はい、教育総務課長。 

○教育総務課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市奨学生選考委員会条例第３条の規定に基づき、那須塩原市奨学生選

考委員会の委員を委嘱するため、教育委員会の議決を求めるものです。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

   本案は７名の選考委員の委嘱について御審議いただくものです。その内２名に

つきましては、教育委員の皆様に担って頂きたいと存じます。 

   昨年は臼井委員と田村委員に担っていただきました。臼井委員につきましては、

長年、委員を担っていただいております。 

   御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

  はい、田村委員。 

○田村委員 

  昨年、憚りながら初めて委員を担わせていただきました。委員皆様の御同意

がいただけるのであれば、昨年の経験を生かし、尽力してまいりたいと思う次

第でございます。 

○月井教育長 

  ありがとうございます。 

  ２名に委員を担っていただくに当たり、引き続き御経験を生かしていただけ

る方がおりますと心強い限りでございます。 

  その他、いかかでしょうか。 

  はい、遠藤委員。 

○遠藤委員 

  僭越かとは存じますが、私でよろしけば微力ながら、尽力させていただけれ

ばと思います。 

○月井教育長 

  ありがとうございます。 

  是非、お力添えいただきたいと思います。 

  その他、御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

  いかかでしょうか。 
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○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第２７号「那須塩原市奨学生選考委員会委員の委嘱につい

て」は、田村委員と遠藤委員を加え、原案のとおりとすることに御異議ござい

ませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜議案第２８号について＞ 

○月井教育長 

   続きまして、議案第２８号「那須塩原市学校給食共同調理場運営審議会委員の

委嘱について」を議題といたします。事務局から説明をいたします。 

   はい、教育総務課長。 

○教育総務課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市学校給食共同調理場運営審議会規則第３条の規定に基づき、那須塩

原市学校給食共同調理場運営審議会の委員を委嘱するため、教育委員会の議決

を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第２８号「那須塩原市学校給食共同調理場運営審議会委員の

委嘱について」は、原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 
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＜議案第２９号について＞ 

○月井教育長 

   次に、議案第２９号「那須塩原市教育支援委員会委員及び専門部員の委嘱につ

いて」を議題といたします。事務局から説明をいたします。 

   はい、学校教育課長。 

○学校教育課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市教育支援委員会規則第３条及び第８条の規定に基づき、那須塩原市

教育支援委員会委員及び専門部員を委嘱するため、教育委員会の議決を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第２９号「那須塩原市教育支援委員会委員及び専門部員の委

嘱について」は、原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜議案第３０号について＞ 

○月井教育長 

   次に、議案第３０号「那須塩原市教育支援委員会への諮問について」を議題と

いたします。事務局から説明をいたします。 

   はい、学校教育課長。 

○学校教育課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市教育支援委員会規則第２条の規定に基づき、同委員会に諮問するた

め、教育委員会の議決を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 
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○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第３０号「那須塩原市教育支援委員会への諮問について」は、

原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜議案第３１号について＞ 

○月井教育長 

   次に、議案第３１号「那須塩原市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について」

を議題といたします。事務局から説明をいたします。 

   はい、学校教育課長。 

○学校教育課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市いじめ問題対策委員会条例第３条の規定に基づき、那須塩原市いじ

め問題対策委員会の委員を委嘱するため、教育委員会の議決を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

   委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第３１号「那須塩原市いじめ問題対策委員会委員の委嘱につ

いて」は、原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 
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○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜議案第３２号について＞ 

○月井教育長 

   次に、議案第３２号「那須塩原市公民館運営審議会委員の委嘱について」を議

題といたします。事務局から説明をいたします。 

   はい、生涯学習課長。 

○生涯学習課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市公民館条例第７条の規定に基づき、那須塩原市公民館運営審議会の

委員を委嘱するため、教育委員会の議決を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

   委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

○月井教育長 

いかかでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第３２号「那須塩原市公民館運営審議会委員の委嘱につい

て」は、原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜議案第３３号について（追加議案）＞ 

○月井教育長 

続きまして、追加議案として上程させていただいた議案第３３号「那須塩原

市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」を議題といたします。 

   はじめに、事務局に説明から説明をいたします。 

はい、学校教育課長。 

 

 



- 10 - 

○学校教育課長 

  【提案理由】 

   那須塩原市いじめ問題対策連絡協議会設置要綱第３条の規定に基づき、那須塩

原市いじめ問題対策連絡協議会の委員を委嘱するため、教育委員会の議決を求

める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 

○月井教育長 

   事務局からの説明が終わりました。 

   なお、選出区分において、お名前等が記載されていない方１名につきましては、

次回定例会において改めて審議していただきたいと存じます。 

   委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

いかがでしょうか。 

○委員全員 

   意見はありません。 

○月井教育長 

それでは、議案第３３号「那須塩原市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱

について」は、原案のとおりで御異議ございませんか。 

○委員全員 

   異議ありません。 

○月井教育長 

異議なしということでありますので、原案のとおり可決いたしました。 

 

＜報告第１２号及び報告第１３号について＞ 

 月井教育長 

   次に、報告第１２号「区域外就学及び指定校変更について」及び報告第１３号

「令和２年度準要保護児童生徒の認定について」は、関連がございますので 

一括して事務局から説明をいたします。 

   はい、学校教育課長。 

○学校教育課長 

【報告理由（報告第１２号）】 

申請のあった区域外就学及び指定校変更について、審査結果を教育委員会に

報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 
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【報告理由（報告第１３号）】 

生活保護法第６条第２項に規定する要保護者に準ずる程度に困窮している者

からありました準要保護認定の申請について、内容を審査した結果、準要保護

者に認定することに決定したので、教育委員会に報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

 ○月井教育長 

   事務局の説明が終わりました。 

   委員の皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

   はい、大澤委員。 

 ○大澤委員 

   準要保護児童生徒の認定について、不認定になられた人数が例月に比べ多いよ

うに思われるのですが、何か要因となる事案がございましたでしょうか。 

 ○月井教育長  

   はい、学校教育課長。 

 ○学校教育課長 

   申請件数は例月に比べ増加しておりますが、基準に基づき認定しておりますの

で要因とは言い難いと感じております。今後も新型コロナウイルス関連に係る

社会情勢を見極めながら、注視してまいりたいと思います。 

 

 ○月井教育長 

   その他、御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

   いかかでしょうか。 

 ○委員全員 

   意見はありません。 

 ○月井教育長 

   それでは、本日予定しておりました付議事件については、全て終了いたしまし

た。 

   以上をもちまして、令和２年第６回教育委員会定例会を閉会といたします。 

   ありがとうございました。 

                                   以上 

 

 

 


